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   SLG Stade-Hagen e.V.
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Wer wir sind
Die Schieß-Leistungs-Gruppe (SLG) Stade-Hagen ist eine von mehr als 1000 auf länderebene organisierten Schießsportgruppen unter dem Bund der Militär- und Polizeischützen (BDMP) als Dachverband.
Angelehnt an das Vorbild internationaler Rifle Associatons gründete sich der BDMP 1979, um ein allgemeingültiges Regelwerk  für den Schießsport mit großkalibrigen Waffen in Deutschland zu etablieren. Obwohl ursprünglich einmal in erster Linie von aktiven wie ehemaligen Mitarbeitern von Militär, Polizei und Zoll ins Leben gerufen, versteht sich der BDMP heute als offene Gemeinschaft von Sportschützen aller Alters- und Berufsgruppen.
So hat sich 2004 die SLG Stade-Hagen als Abteilung des Schützenvereines Hagen gegründet und ist bis heute sehr erfolgreich von anfangs sechs Gründungsmitgliedern auf mehr als 30 Sportschützen angewachsen. Heute gehören wir mit einem eigenen SLG-Wappen dem Landesverband 01 Schleswig Holstein an.
Wir sind ein große bunte Gemeinschaft unterschiedlichster Schützen für großkalibrige  Lang- und Kurzwaffen, die im BDMP diverse Disziplinen wettkampfmäßig trainieren. Dabei teilen wir alle die Freude an der technischen Präzision unserer Sportgeräte sowie die zweifelsfrei sportliche – mentale wie körperliche- Herausforderung des millimetergenauen Treffens der Zielscheiben.
Wir nehmen regelmäßig an verschiedenen Wettkämpfen oder Meisterschaften teil, so wie wir auch selbst im laufenden Jahr mehrmals eigene Schießsportevents ausrichten.
Wichtiger als nur gute Ergebnisse sind uns aber auch die Freude am Sport und eine gesellige Gemeinschaft freundschaftlich verbundener Mitglieder. So kommt bei uns neben dem Training auch der Spaß bei Sommer- oder Weihnachtfesten sowie gemeinsamen Ausfahrten nicht zu kurz.
Leider werden Sportschützen von Großkaliberwaffen in der heutigen Zeit immer noch häufig als irre „Waffennarren“ oder sogar als Risiko für die Gesellschaft dargestellt. Von diesem Bild möchten wir uns weit entfernen. Sportschützen wissen um die Gefahren von Schusswaffen, die wir ausschließlich als Sportgerät verstehen. Deshalb halten sich die Mitglieder unserer SLG verantwortungsvoll an alle klar geregelten gesetzlichen Vorgaben und Sicherheitsregeln. Die persönliche Zuverlässigkeit und das Verantwortungsbewusstsein jedes einzelnen Mitglieds ist für den Sport in unserem Verein von enormer Wichtigkeit.
Entsprechend begrüßen wir das enge Regelwerk und die staatlichen Maßnahmen gegen Waffenmissbrauch sowie illegalen Waffenbesitz oder – handel und positionieren uns klar gegen alle Arten von Extremismus, Diskriminierung, Rassismus oder Antisemitismus.
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 96 Bilder vom 19.01.2023 









				BDMP Info: Disziplin Zielfernrohrgewehr 5 (ZG 5)
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Memorialcup 2023 

                        14.11.2023
                      
                        Erstellt von
                        Infinity Labs

Am 30. September 2023 war es mal wieder so weit: unser heiß herbeigesehnter Memorialcup stand an! Im Schatten der DM in Leitmar gab er uns doch die Möglichkeit, neuen Schützen, die sich bis jetzt selten oder noch gar nicht dem Memorialcup vertraut machen konnten, zu zeigen, dass auch ein kleinerer Wettkampf durchaus eine Herausforderung darstellen kann.
PP 1, PP 4, ZG 4 und ZG 5 waren die Disziplinen, die laut der Ausschreibung im EasyScore System geschossen werden konnten. Da unser Memorialcup diesmal nicht ausgebucht war, hatten wir als Veranstalter die Möglichkeit, die Zeiten etwas zusammenzurücken und erst nach dem Frühstück zu beginnen, welches unsere Tresenmädels in gewohnter Manier hervorragend zubereitet hatten.
Beim Thema Organisation der Schützen hatte Marc -wie immer- die Zügel fest in der Hand. Ulrike übernahm die direkte Eingabe der ausgewerteten Ergebnisse in das EasyScore System, wodurch es auch keinerlei Stau gab und wir immer auf dem aktuellen Stand waren.
25 Starter waren vor Ort, teilweise sogar aus Münster angereist, mit freudiger Erwartung, die auch absolut erfüllt wurde.
Gegen Mittag stellte sich unser Jörn als Meister der leckeren Grillwurst heraus und natürlich wurde geschlemmt nach allen Regeln der Kunst. Die Tresenmädels konnten danach wieder mit Kaffee und Kuchen punkten.
Alles in allem war es ein familiärer Wettkampf, der so schnell vorbei ging, wie er begann und wirklich sehr, sehr schön! Von Gold bis Bronze gab es die begehrten Pins zum Anstecken, gepaart mit einem Gutschein für die jeweils ersten Plätze und den dazugehörigen Urkunden.
Wenn Schützen gehen und einem beim Verabschieden ins Ohr flüstern „Was für ein toller Wettkampf und eine klasse Atmosphäre! Wann ist der nächste Memorialcup geplant?“ dann haben wir, glaube ich, alles richtig gemacht.
Dem Dreikönigspokal entgegenfiebernd, welcher am 13. Januar 2024 stattfindet, freuen wir uns schon sehr auf die Schützen, die wieder ganz gespannt zu uns nach Stade-Hagen kommen. Ohne so ein großartiges Team wie wir es sind, die SLG Stade-Hagen e.V., wären solche tollen Wettkämpfe nicht möglich! Den Rücken freigehalten zu bekommen und sich ohne Weiteres auf alle verlassen zu können, das macht den Sportsgeist aus, den wir in der heutigen Zeit brauchen, für unseren Sport, die Gemeinschaft und das gemeinsame Treffen derer, die sich freundschaftlich messen wollen.
Schön war er, der kleine aber feine Memorialcup 2023😊
Frank Bencke
 Vorsitzender der SLG Stade-Hagen e.V.
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Memorialcup 2022 - Endlich war es so weit!!
Der lang ersehnte Moment war gekommen: unser 4. Memorialcup konnte nach zwei Jahren Corona-bedingter Zwangspause am 02.07.2022 endlich stattfinden😊
1…
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Neue Wege gehen!
Am 07.01.2023 begann das neue Jahr endlich wieder mit einem Ranglisten-Wettkampf.
Da unser Dreikönigspokal für die tolle Wettkampf-Atmosphäre bekannt…
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Dreikönigspokal 2024 in Stade-Hagen
Dreikönigspokal in Stade Hagen
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